



প্রকাশের তারিখ- ২৪-০১-২০২৪ ইং

মাধ্যম- অনলাইন

আবেদনের শেষ তারিখ- ০৮-০২-২০২৪ ইং

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পুষ্টি তরু সংরক্ষক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ) এর অর্থায়নে পরিচালিত কাম টু ওয়ার্ক (সিটিজিটি) এর "মাইক্রো ফিন্যান্স প্রোগ্রাম (এমএফপি)"র ফ্রান্স পর্যায়ে কৃষক কার্যক্রম পরিচালনার নিম্ন বর্ণিত পদে নিয়োগ দানের জন্য উদ্যোগী, উদ্যোগী, আত্মনির্ভরশীল এবং প্রতিশীল হিসেবে কাজ করতে আগ্রহী প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরী/ পুত্র্য এবং নিচের থেকে মনবাঞ্ছিত আহবান করা যাচ্ছে।

ক্রম নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা	বেতন আতা
০১	ফ্রান্স ম্যানেজার	০৮ জন	স্নাতক/ সমমান	সর্বোচ্চ ৪২ বছর	কম কার্যক্রমে ফ্রান্স ম্যানেজার হিসাবে ৩ বছরের ব্যাপক অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার নক্ষতা আবশ্যিক। অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ব্যক্তিদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য।	সর্বমোটমূল্যে ২৭,০০০/-
০২	সহকারী হিসাব রক্ষক	০৮ জন	হিসাব বিজ্ঞান/ব্যবস্থাপনা বিভাগ স্নাতক/ সমমান	সর্বোচ্চ ৪০ বছর	কম কার্যক্রমের হিসাব বিভাগে ৩ বছর কাজ করার ব্যাপক অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কম্পিউটার নক্ষতা আবশ্যিক। অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ব্যক্তিদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য।	সর্বমোটমূল্যে ১৯,০০০/-
০৩	শিক্ষানবিশ সহকারী হিসাব রক্ষক	১৫ জন	হিসাব বিজ্ঞান/ব্যবস্থাপনা বিভাগে স্নাতক/ সমমান	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর	কম্পিউটার নক্ষতা আবশ্যিক।	সর্বোচ্চমোট আতা ৮,০০০/- টাকা।
০৪	মাইক্রোফিন্যান্স অফিসার	২০ জন	স্নাতক/ সমমান	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর	কম কার্যক্রমে সর্বমোট ১ বছর কাজ করার ব্যাপক অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন ব্যক্তিদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিল যোগ্য।	সর্বমোটমূল্যে ১৯,০০০/-
০৫	শিক্ষানবিশ মাইক্রোফিন্যান্স অফিসার	৩০ জন	স্নাতক/ সমমান	সর্বোচ্চ ৩৫ বছর	অভিজ্ঞতার প্রয়োজন নাই।	সর্বোচ্চমোট আতা ৮,০০০/- টাকা।

অন্যান্য সুবিধাদি :

চাকরী বিধি অনুযায়ী নিয়োগ প্রাপ্তদের বার্ষিক বেতন বৃদ্ধি, চাকরী স্থায়ী হলে গ্রাউইংসিটি, ২টি উৎসব আতা ও পেনশনভিত্তিক সুযোগ রয়েছে।

শর্তসমূহ : কম্পিউটার/হস্তক্ষেপে লিখিত (A4 সাইজ কাগজ) আবেদন পত্র , একটি পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বরসহ সকল পদের জন্য ২জন ফোমফটোকপি নাম হিচকান ও মোবাইল নম্বর উল্লেখ করতে হবে) সহ সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ পত্রের অনুলিপি, সন্ধ্যা ছেদা ও কপি পাসপোর্ট সাইজের চিত্র তিন ও জাতীয় পরিচয় পত্র এর ফটোকপি সংযুক্ত করতে হবে। আবেদন পত্র নির্ধারিত পরিচালক, কাম টু ওয়ার্ক (সিটিজিটি), গ্রাম মনবাঞ্ছিত, পোষ্ট: চাকলা বাজার, পোষ্ট কোড- ০২৫০, পার্বতীপুর, দিনাজপুর এই বকবক্রে আগামী ০৮/০২/২০২৪ইং তারিখ অধিক চলকতালীন সময়ে ডাক/ কুরিয়ার অথবা সরাসরি রেজিস্টার জন্ম করা হকো। এ ছাড়াও সংস্থার ctwdinaj08@gmail.com মেইলে ছবি সংযুক্ত পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত ও আবেদনপত্র জ্ঞেপ করা যাবে, সে ক্ষেত্রে পরিচালক সমস্ত ছবি সংযুক্ত পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত, আবেদনপত্র সহ সকল সনদ পত্রের মূলকপি ও ফটোকপি সঙ্গে আনতে হবে। সাফাফতার ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ রেজিস্টার এর মাধ্যমে পরবর্তীতে জানানো হবে। *পিকেএসএফ অর্থায়নে জ্ঞেপারিত সংস্থার কর্তৃত্বত কর্মীদের আত্মবিকার দেয়া হবে। শিক্ষানবিশ পদ বর্তিত সকল পদের জন্য নিজেব মটরসাইকেল থাকা বাধ্যতামূলক। *স্বাস্থ্যনত স্বাক (ক্লেবত যোগ্য) ০১নং পদের জন্য ২৫,০০০/- (পঁচিশ হাজার), ০২নং পদের জন্য ২০,০০০/- (বিশ হাজার) ও ০৪ নং পদের জন্য ১৫,০০০/- (পনের হাজার) টাকা সংস্থার এমএফপি'র হিসাব বিভাগে জন্ম প্রাপ্তে হবে। উক্ত নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি বর্তিতসহ যে কোন শিক্ষার প্রক্লেবের ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংক্লেব করেন। * উত্তীর্ণ প্রার্থীদের যোগদানের সময় সর্বশেষ কর্তৃত্বত সংস্থার ছাতৃপত্র জন্ম নিতে হবে। *উত্তীর্ণত পদ সংক্লেব নারী প্রার্থীদের আবেদন করার জন্ম বিশেষভাবে উত্সাহিত করা যাবে।

**শিক্ষানবিশ পদের জন্য তিন মাস সফলভাবে
প্রশিক্ষণকাল শেষ হবার পর শিক্ষানবিশ হিসাব রক্ষক
পদে ১৯৭০০/- টাকা ও শিক্ষানবিশ মাইক্রোফিন্যান্স
অফিসার পদে ১৯৬০০/- টাকা বেতন ভাতা প্রাপ্ত হবেন।**


২৪-০১-২০২৪
নির্বাহী পরিচালক।